Lz

w)

26

oA
5 (S8 B B
t S
19000 ~ g9
AL .
ol OCQWQ\Q
/0%48
O
- 8
o /
/ -
©
- /
- ~ nr32

km 0+859,70

WA
PO WO - RO .
GEQD L b‘m\ew N(Ojj(?() AN
E vo 0 80 8 v
4 00WO g 65, 50 oret
\e\ A 75 g@@det QQOC
ooEth
RELS
N0 B0
ot B
RO MO
il pR &
G . J
A
oy Jurowe BN 7
e SR
oras il qu ;b\% N YO0
28
km 04901,
> 1839 \
\ \\ /
\ —
o w/ \Q;J%/
—
[
{aV]
Py 637 D 164.0
27 i \ ' 4\%b<»q’
\ 4 \
\ 400 4.3
4, W
AL B4 S 2
1643 . km 04887,
/ ! # [ 1645
o / < \ /,"
pd | 62/87
/z /f’
1649 - > | 66 9\%?
/ / dda)
rd J X
" AN
N \km 0473120
3 //"/ g S
\ /," \p <
169\ / ?/
i =9
/'J/ <
/'/ %
// Py
R4=1300m
T4=15,0m
W4=0,14m
1955 £4=30,0m
67/2 szerakodé jezdni — 4,0m

0

164.6

00l ¢SvL

10950

Kz

éé

p
168.1
““/ ’
/ km 0+571,50
N
50

/
[
/
/ 68,0 / ]
/ / :
/j / -~
/ | km 0+606,50 ey
/ o] /
// oy / /K _—
34/2 f
/ . " 6.3
/ : /
T

|
f
‘ - 0 >
-

74

/
f
| km 0+648,60 +
\
\
\ km 0+576,0
RVI L1686

164.0
°[165.5
LSy Psy 5711150
40 S
km 0+435,80

39
km 0+469,90 K >
‘ —
/ = \
/ \\ N et \\\
/ \\ 166
[fira km 0+493.40 g /
| :
// 5 |
—
/ 38 _— / o7
/ — |
/ o ~ b \\ ’r'/’
// T g . |
/ L~ [\ km 0+430,80
/ /"/
37 f s TL
km 0+542,5 =y 5
/ -
/ 55567 s /
/ %/ \\ km O+4 ,80 o/!”/ 167.1
/ 168.6 |
A )L —~ RV /
/ \%/ - D
) 8.2
- —
\nr18 ~
=y S 155
— \
— \
- " 158 km 0+502,10
G —
— algmanie Z1km 04505,16
156

nr19
\
\
\
\

km 04543,70

168.5
+ +

J//
/J ' o
//‘/ 164.0 /j .y D //
/ / ' —
/ / — —
41 1 / 55
. / / — K3
— / — ‘
/ g km 0+606,70
f km 0+696,50 _— 1077 198 - 592 A '
J/ W \ ' gﬁ acy genc))
/ - W idene
/ gy Wmon®
km 0+715,20 o
° ' 159
33 | ol =
163.3 / 16643 N
| ca Z o
j// g % \\ \\\\
\ 3 —
| \\ 65 \\ 168.0
d /
/," Z 6.1 km 0+667,0 &
5711000
1630 52 i / ; g, 1659 5
: n 0477280 | km 0+75880 s = 5 // =
31 ~ \ /
/ © B 68,0
| :
g / 160
30 e o | 166.4 :
. km 0+787,6 < / |
km 0+802,00 — S / AV
—~ \ /
— nr24 ‘ //
{ 1625 g ~ \\ “ \ )
29 ) - | km 0+731,20 f/ A
/ 5
| / <
— “i64.4 | — g
- T ‘ R {;—)
—_— /5 ‘ T >
& RIVb &
7~ o \ R3=1000m
s 5 | © T3=16,03m
‘\ ) W3=0,13m
Ayt _
g ‘ | X £3=3206m
\ szeroko$¢ jezdni — 4,0m
s | km 0+772,90 ‘\ %
&, / g ~ \\ ‘ Zfz,
5 : <9 </ | km 0+786,90 [l G
- 3 T@B.G \ ‘
- I %Qgﬂ‘c\g;) \\ |
— \ﬁ\%’( '«\Q* \
= 570" | km 0480100,
s r2 \‘
: 16284 %\34 \
W ‘ B3 ° 164.9
o2 . 32 \
183.3 = K 2N \
839 km 0+844,80 ‘\
163.9
o 165
7 164.1
37 (v 1840 7
S
64.4

%33 PV
km 0+227,00 o
% J7,7JJJ?,,,,,,,&,f——,}*x***f——————ffffffff - Erig+148’70 1p4.4 )
- [ — / v -
N / 84 ke 0+080,14 % & _—
PsV r
45 km 042640 | o -
B35 # /,r \ % S “‘ 55568 [ //////// f’/ km 0+036,50
W2 : 859 80 oo o> /// % |
\ Q‘ -nnlll"'lln.... 166.0 N o / 1666 J
/ 08 T I ) | v // [
\ A T00. | 166.5 nn.......lll L 7] R 2 —— N i 2\ | 9
4 4 \\ - S_A S i nni!!!!jfﬁl.l...n N | P V ‘ /
km 0+293,30 \ oo S N w s I — R i == 5= S — . ’ ke 0401130
3 1 - — - i . i T §4 _ \?ﬁﬁ ann.n-n .l" 4 é§ // / E‘
/ — : — -l — — Lo '\ : -
/ L - ‘ ] e S 4\/L ST — — ."'...\."'-E-_«- SN .
/ Ps\ p 165.8 %62 — — oo — — oD —— \ /
’ km 0+311,3 1644 \ 1664 [~ | |
/ m 5 ‘ . // 54 U 166.3 \ ‘ — %@} 7L\ A}\ —< o fole) /
/ - 164, = 8 | 8 = l A s = L s / |
/ \ \ o3 Inr6 ] x| — 6.1/ /
42 / > 7 646 o) : 1658 7 ' 5 s ~/ / ’
sV = : 9 3 w5 _dpime 7 — NS |
//’ 43 e 3 \ nr10 5 £ RV ‘ K | : T @ o7 ,"
/ - \ N 186.27 5.8 f N
. J N \ S km 0+149,90 —77) 45 A 4 [1658 , 166 L 672
+ | g \ 146 o S 6427 Off | K S “ 65— , 285 R 2
I _ / 2 \ B ,J/ (e} / 7 - I
— 4.3 [ \164‘2 g}?" 250 © , / é /mn ’,’/166.2 J
: g I\ & B 47 = 43 ) S
W /5/@ \ nrt S / = / / 4’0\44
208 - N km 0\2695 £ w6 | © <3
NS ﬂ/ /”O \ , N . ' : /
IS f\% . - (5?9 \ al 1652 7 km 0+086,80 B59)
6 Q)(,bbg P\ Cj& \ [, 144 B km O”’ 037,70 ‘
— '\ ©- o f’f °-
0 - 2w I\ Psv S g © 143 ,/ km 0402490 o>
\& - hi PsV ! e LA\ 9 142, N
S > A V 2 (" X S S
/ / / S
41 km 0+396,70 ° ~ | e km 0+307,50 # % ’ s & Z
,’/ \ ’f’ >} S ’/' Y
g o SR R * syt 2 g |8 wo |
g d \ - . s / R2=150m £ g [ s ¥ Q&
| ,, = | 6,
K e - " \ F2=432/m & By km 0+0/3,0
- /'\%B( 4.1 / F,,/ W2=6,11m R1=150m
> NG pey £2=84,24m T=1948m
_ / szerokosé jezdni — 4,4m W1=126m
- . 2 |2 / 4
- T B\[E A\ ; m 0433460 £1=38,74m
164.31 n | ko$¢ jezdni — 4,4m
_— dr W | \\ 149 | 1851 szerol J X
— \ \ /
— W\ /
A\ /
\ \ /
i
=1 Nkm 0435220
\ Vv
162.58 \
km 0+393,50 \
150 S
S
K‘V“
, 1654
n
any©
(\.\6 Wy\/\gl ) \y
. (N dn (\.\6 b#
e i ,
N A
o I
Wie WK o8 wr2adz® fo o 1 o
- W
el oy e ' [
0 AN et o anzOWNY o one
zg‘\@gl ne 0 Wi\)qod.\ pod\eq \Q © ZV\(\Q
Aformoc) ! QeodGN " o Geo®
\W\W 05O " 988 T i
: . a
a1 of L7 on
(osm“i " e Rof'\ g et ac) e \
1 \arto C
e N m@\(zw Lo N 45 9
N B Dl\e(\
A
HOA-

140

J8

poczgtek opracowania
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od km 0+060,74 do km 0+376,00
od km 0+376,00 do km 0+480,00
od km 04+354,00 do km 0+900,00
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b 10d km 04022,00 do km 04+060,74 | t2 od km 0+179,36 do km 0+263,60
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1Warstwa $cierana z betonu asf. AC11S gr. 4cm
2. Warstwa wigzaca z betonu asf. ACTIW gr. 4cm
3. Podbudowa — warstwa gérna z thucznia kamiennego 0/31,5mm — gr. 7em

4. Podbudowa — warstwa dolna z tlucznia kamiennego 0/63mm — gr. 13cm

9. Pobocze utwardzone kruszywem — gr. 10cm
6. Podbudowa pomocnicza — istniejgca nawierzchnia zwirowo — thuczniowa
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od km 0+000 do km 0+995
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